

2015. december 10.

KUNMADARAS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KUNMADARAS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉPÜLETEK KIEMELT JELENTŐSÉGŰ ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSE

Megszépült Kunmadaras két emblematikus épülete

A Környezet és Energia Operatív Program keretében pozitív elbírálásban részesült Kunmadaras Nagyközség Önkormányzat középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése című projekt (KEOP-5.7.0/15-2015-0314) keretében a település három épületének (Községháza, Általános Iskola fő- és kis épület) energetikai korszerűsítése valósult meg az épületek energiaigényének csökkentése érdekében. A fejlesztéseknek köszönhetően nem csak az épületek energetikai mutatói javultak jelentősen, hanem a város két emblematikus épületének megszépülésével a városkép megújításában, modernizálásában is előrelépés történt.

Megvalósult a nevezett épületek határoló-szerkezeteinek korszerűsítése: a homlokzati falakra, lapos tetőkre, valamint a padlás- és pincefödémekre külső oldali hőszigetelések kerültek. Továbbá a 7/2006-os TNM-rendelettel összhangban megvalósult a nyílászárók cseréje is ($U_{wmax}=1,15$).

A beruházás eredményeként jelentősen csökkent az épületek primer energiafogyasztása, így energiaköltsége és károsanyag-kibocsátása is. A beruházás következtében előálló energiamegtakarítási adatok épületenként éves léptékben: Községháza: 520,308 GJ, Általános Iskola főépület: 771,804 GJ, Általános Iskola kisépület: 314,748 GJ. A beruházás következtében előálló károsanyagkibocsátás-csökkenési adatok épületenként éves léptékben: Községháza: 29,34 t, Általános Iskola főépület: 43,52 t, Általános Iskola kisépület: 17,75 t.

A mostani korszerűsítés célja elsősorban energetikai szempontból volt fontos. Az Európai Parlament és Tanács 2012/27/EU irányelve ugyanis előírja az uniós tagállamok számára, hogy 2014–2020 között végsőenergiafogyasztásuk legalább 1,5 százalékanak megfelelő új energia-megtakarítást kell elérniük évente a 2013. január 1-jét megelőző három év átlagában. Az irányelv 5. cikke pedig előírja azt is, hogy az államnak ebben a korszerűsítési folyamatban példamutató szerepet kell vállalnia.

A fejlesztés hasznélvezői az épületet naponta használó gyermekek, tanárok, nevelők és az épületek dolgozói. A központi költségvetési szervek által megvalósuló fejlesztések mintaként szolgálnak a településen élők számára.